

Sveučilište u Zagrebu  
Filozofski fakultet  
Ivana Lučića 3, Zagreb

Klasa: 030-02/20-01/90

Urbroj: 3804-850-20-1

Zagreb, 23. rujna 2020.

Na temelju članka 22. Statuta Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Zagreb, Ivana Lučića 3, OIB: 90633715804, Uputa i preporuka čelnicima sastavnica i stručnim službama Sveučilišta u Zagrebu za postupanje vezano uz COVID-19 zbog pogoršanja epidemiološke situacije u Republici Hrvatskoj i na području Grada Zagreba od 29. lipnja 2020. te Preporuka za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskim mjera, o.d. dekana donosi sljedeću

## **ODLUKU**

### **o provođenju obveznih mjera za vrijeme pandemije bolesti COVID-19**

- I. Ovom Odlukom propisuju se mjere i organizacija rada na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu za vrijeme trajanja pandemije bolesti COVID-19.
- II. Studenti, nastavnici i ostali zaposlenici Filozofskog fakulteta, kao i druge osobe, ne smiju ulaziti u unutarnje ni u vanjske prostore (dvorište) Fakulteta ako imaju povišenu tjelesnu temperaturu, dišne (respiratorne) simptome (kašalj, poteškoće u disanju, curenje iz nosa) ili ostale simptome zarazne bolesti (poremećaj osjeta njuha i okusa, glavobolja, malaksalost, bolovi u mišićima, probavne tegobe i sl.) te ako su u samoizolaciji ili im je utvrđena zaraza koronavirusom.
- III. S povišenom tjelesnom temperaturom, dišnim i/ili drugim simptomima zarazne bolesti nije dopušteno raditi niti dolaziti u prostor Fakulteta. U tom je slučaju potrebno telefonski se javiti nadređenoj osobi i izabranom liječniku obiteljske medicine radi daljnjih uputa.
- IV. Nastavnici, studenti i drugi zaposlenici Fakulteta te druge osobe dužni su mjeriti tjelesnu temperaturu prije dolaska na Fakultet. Svi zaposlenici Fakulteta dužni su, u roku od 7 dana od dana donošenja ove odluke, potpisati „Izjavu o preuzimanju obveze mjerenja tjelesne temperature prije svakoga dolaska na Fakultet“ koja se nalazi u prilogu ove Odluke i koja će im biti dostavljena na potpis te istu dostaviti svom rukovoditelju. Studenti Fakulteta dužni su „Izjavu o preuzimanju obveze mjerenja

tjelesne temperature prije svakoga dolaska na Fakultet“ popuniti elektronski preko linka <http://app.ffzg.hr/izjava/>.

- V. Sve druge osobe koje nisu zaposlenici ili studenti Fakulteta dužni su se na ulasku na Fakultet javiti portiru koji će im izmjeriti temperaturu i evidentirati njihov ulazak na fakultet te su se na evidenciju dužni potpisati.
- VI. Studenti, nastavnici i drugi zaposlenici Fakulteta te druge osobe u svim zatvorenim prostorima Fakulteta obvezni su nositi maske ili druga pokrivala za usta i nos (maska cijelo vrijeme pokriva usta i nos), osim u iznimnim situacijama, kada nošenje maski narušava nastavni proces.
- VII. Obavijest o obvezi mjerenja temperature, evidenciji ulaska za posjetitelje te obvezi nošenja maske u svim zatvorenim prostorima Fakulteta biti će istaknute na vidljivom mjestu na ulazu na Fakultet.
- VIII. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja i vrijedi do opoziva.



o.d. Dekana:

*Miljenko Šimpraga*  
prof. dr. sc. Miljenko Šimpraga

Sveučilište u Zagrebu  
Filozofski fakultet  
Ivana Lučića 3, Zagreb

IZJAVA O PREUZIMANJU OBVEZE MJERENJA TJELESNE TEMPERATURE PRIJE SVAKOG DOLASKA NA  
FILOZOFSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Ovom izjavom ja, \_\_\_\_\_,

(ime i prezime)

\_\_\_\_\_  
OIB

pod punom moralnom i materijalnom odgovornošću potvrđujem da sam upoznat/a s obvezom svakodnevnog mjerenja tjelesne temperature prije dolaska na Filozofski fakultet kao i sa obvezama koje su u slučaju izmjerene povišene tjelesne temperature propisane Preporukama za održavanje nastave na visokim učilištima u razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo objavljenih 3. rujna 2020. godine te da ću navedeno odgovorno provoditi.

Zagreb, \_\_\_\_ rujna 2020.

Vlastoručni potpis:

\_\_\_\_\_